2. ülesanne Massiivid

Variant 23

Koostage algoritm  ja sellele üheselt vastav programm, mille abil:

1. klaviatuurilt sisestatakse reaalarvulised x ja ( (0<(<1);

2. moodustatakse reaalarvuline massiiv  Z elementidega 

z1 = 1 ,

z2 = 2 z1 + 1,

z3 = 3z2 + 1/2,

y4 = 4z3 + 1/3

     
. . . 

kuni massiivi Z elementide arv m kas vastab tingimusele (zm – zm-1 ( (  ( või (kui see tingimus ei ole rahuldatud) m = 25;

3. kuvatakse (väljastatakse ekraanile) ja faili S massiivi Y elementide arv m ning elemendid koos indeksitega.

